



縣長的話

- ✚ 行政機關應把對的事情做到最好，讓民眾感受到政府的用心，對於遭受扭曲抹黑的事項，亦應以包容的心妥善處理，以正視聽。為避免不實指控，各單位應主動出擊，積極宣導，對外發言亦應謹慎以對，正確清楚說明事實真相，在適法的情況下為民眾爭取最大利益。(摘錄自本府第439次主管會報紀錄)
- ✚ 員林184公頃市地重劃案，請地政處加速辦理抵費地標售，挹注區內外聯繫等公共工程建設經費。另「田中高鐵站203公頃都市特區計畫」工程，請地政處務必於年底前完成，並持續辦理剩餘可建築用地標售。(摘錄自本府第441次主管會報紀錄)
- ✚ 各單位同仁遇媒體採訪，應循正確管道向主管陳報，運用機關力量協助解決問題。身為公務人員平日應謹言慎行，依法行政，維護機關形象。(摘錄自本府第443次主管會報紀錄)
- ✚ 壹週刊已對102年1月刊登本府索賄一節提出澄清，讓真相大白、還縣府團隊清白，同仁從事公務，如遭受不法壓力，應立即尋求政風單位協助，在此以「難行能行、難捨能捨、難忍能忍」與各位同仁共勉。(摘錄自本府第445次主管會報紀錄)
- ✚ 期勉各單位同仁基於職責使命，持續奉獻公務，盡心盡力，貫徹始終，讓縣民充分感受並認同我們是一個使命必達的團隊。(摘錄自本府第448次主管會報紀錄)
- ✚ 現正適逢議會期間，請各單位主管清楚瞭解執掌業務及民眾關心事項，除應具備正面論述能力外，更應具備敏銳力及判斷力，對於負面或扭曲不實的指控，應勇於挺身而出，運用智慧，清楚說明，加以導正，以維護本府形象。(摘錄自本府第449次主管會報紀錄)